

**ПРЕДСТАВИТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ  
БЕЛОВСКОГО РАЙОНА  
КУРСКОЙ ОБЛАСТИ**

**РЕШЕНИЕ  
ОТ «14» ФЕВРАЛЯ 2025 ГОДА № IV-50/1**

**ОБ ОТЧЕТЕ НАЧАЛЬНИКА ОТДЕЛЕНИЯ МИНИСТЕРСТВА  
ВНУТРЕННИХ ДЕЛ РОССИИ ПО БЕЛОВСКОМУ РАЙОНУ  
«О СОСТОЯНИИ ПРАВОПОРЯДКА НА ТЕРРИТОРИИ  
БЕЛОВСКОГО РАЙОНА И ОСНОВНЫХ РЕЗУЛЬТАТАХ  
ОПЕРАТИВНО-СЛУЖЕБНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ  
ОТДЕЛЕНИЯ МВД РОССИИ ПО БЕЛОВСКОМУ РАЙОНУ ЗА  
2024 ГОД»**

В целях реализации Федерального [закона](#) от 07.02.2011 N 3-ФЗ "О полиции", создания условий для обеспечения права граждан, общественных объединений и организаций, государственных и муниципальных органов на получение достоверной информации о деятельности полиции, в соответствии с Уставом муниципального района «Беловский район», [приказом](#) МВД РФ от 30.08.2011 N 975 "Об организации и проведении отчетов должностных лиц территориальных органов МВД России", решением Представительного собрания Беловского района от 27 ноября 2013 года № 44/1 «О СОГЛАСОВАНИИ ПОРЯДКА ОТЧЕТА НАЧАЛЬНИКА МЕЖМУНИЦИПАЛЬНОГО ОТДЕЛА МИНИСТЕРСТВА ВНУТРЕННИХ ДЕЛ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ "БЕЛОВСКИЙ" Представительное Собрание Беловского района **решило** :

1. [Отчет](#) начальника отделения МВД России по Беловскому району «О состоянии правопорядка на территории Беловского района и основных результатах оперативно-служебной деятельности отделения МВД России по Беловскому району за 2024 год» принять к сведению (Прилагается).

2. Направить решение Представительного Собрания Беловского района Курской области «О состоянии правопорядка на территории Беловского района и основных результатах оперативно-служебной деятельности отделения МВД России по Беловскому району за 2024 год» в отделение МВД России по Беловскому району.

3. Опубликовать данное решение в сети Интернет на официальном сайте муниципального образования «Беловский муниципальный район» Курской области (<https://belraion.gosuslugi.ru>) и в периодическом печатном издании-бюллетене «Белая».

4. Настоящее решение вступает в силу после его официального опубликования в установленном порядке.

Председатель Представительного Собрания  
Беловского района

Е.Н.Афанасова

Глава Беловского района  
Курской области

Н.В. Волобуев



## ОТЧЕТ НАЧАЛЬНИКА ОТДЕЛЕНИЯ МИНИСТЕРСТВА ВНУТРЕННИХ ДЕЛ РОССИИ ПО БЕЛОВСКОМУ РАЙОНУ «О СОСТОЯНИИ ПРАВОПОРЯДКА НА ТЕРРИТОРИИ БЕЛОВСКОГО РАЙОНА И ОСНОВНЫХ РЕЗУЛЬТАТАХ ОПЕРАТИВНО-СЛУЖЕБНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ОТДЕЛЕНИЯ МВД РОССИИ ПО БЕЛОВСКОМУ РАЙОНУ ЗА 2024 ГОД

Состояние криминогенной обстановки на территории обслуживания отделения МВД России по Беловскому району характеризуется увеличением числа зарегистрированных сообщений о преступлениях и иной информации о происшествиях. Так, за 12 месяцев 2024 года зарегистрировано 2187 сообщений о преступлениях и иной информации о происшествиях, что на 22,8% больше, чем в 2023 году. По 91-ти поступившим заявлениям принято решение о возбуждении уголовного дела (-4,2%), по 155-ти – об отказе в возбуждении уголовного дела (-1,3%), по 371 – о передаче по подследственности (+ 312%).

Несмотря на увеличение общей регистрации, наблюдается снижение количества зарегистрированных преступлений на 29,8% (с 141- до 99-х) из них число преступлений, **следствие по которым обязательно** на 44,6% (с 92-ти до 51-го), на 2,0% **следствие по которым не обязательно** (с 49 до 48). Количество зарегистрированных тяжких преступлений снизилось на 55,9% (с 59 до 26).

Основную массу зарегистрированных преступлений по прежнему составляют преступления совершенные с использованием информационных технологий и кражи. Их удельный вес в общем количестве преступлений составил 28,3% и 26,3% соответственно.

В структуре преступлений за отчетный период не допущено разбоев, вымогательств, грабежей, изнасилований.

Зарегистрировано 5 преступлений по линии незаконного оборота наркотиков (АППГ-3), 3 по линии незаконного оборота оружия (АППГ-10 –справочно: в 2024 году было обнаружено 3 схрона с гладкоствольным оружием и боеприпасами)

По линии экономики и противодействия коррупции поставлены на учет 2 преступления (АППГ-22), из них 1- коррупционной направленности.

Наметилась тенденция снижение преступлений, совершенных лицами, ранее совершавшими преступление с 62 до 28 (-54,8%), в том числе ранее судимыми с 26 до 14 (-46,2%), в состоянии алкогольного опьянения с 30 до 20 (-39,4%).

Также, на 21,2% уменьшилось количество зарегистрированных преступлений, совершенных в общественных местах, в том числе совершенных на улице на 12,5%.

В отчетном периоде несовершеннолетними преступления не совершались.

Сотрудниками Отделения в отчетном периоде расследовано 53 преступлений (в 2024 году – 130, снижение на 59,2%), в том числе тяжких и особо тяжких – 13 (-75,5%), следствие по которым обязательно – 19 (-76,2%), следствие по которым не обязательно – 34 (-32%). Среди раскрытых преступлений-8 краж имущества (-72,4%), из них 4 кражи из домов; 2 преступлений экономической направленности (-95,0%), 6 преступлений совершенных с использованием ИТТ (+50%), 3 преступления по линии незаконного оборота наркотиков, 2 преступления по линии незаконного оборота оружия. Направлено в суд 23 преступления превентивной направленности.

**Раскрываемость преступлений** составила 55,2%, в том числе тяжких и особо тяжких – 48,1%, что ниже показателей 2023 года (77,4 и 76,8% соответственно), но

выше среднеобластных ( область: общая раскрываемость 48,0% , тяжких 42,7%.)

Раскрываемость краж снизилась с 65,9% до 38,1%.

Остается проблемным вопрос раскрытия преступлений, совершенных с использованием информационных технологий. В отчетном периоде зарегистрировано 28 преступлений данной категории (АППГ-25), из них: 21 мошенничеств ( АППГ – 13, +61,5%). Приостановлено 15 преступлений данной категории ( АППГ -13). Процент расследованных составил 23,1% (АППГ-17,4%).

В этой связи предлагаю проводить профилактические и разъяснительные мероприятия совместно с органами власти, главами сельских советов, органов социальной защиты и прежде всего с престарелыми гражданами, по причине значительного материального ущерба причиненного потерпевшим, с задействованием интернет платформ, социальных сетей и личного общения. Сотрудники отделения и в дальнейшем будут проводить адресную работу с жителями района в рамках отработок, рейдов и путем размещения информации на всех доступных платформах, с учетом тенденции увеличения данного вида преступлений по всей России.

**Необходимо отметить, что с августа месяца Отделение работает в условиях действующего правового режима КТО и ЧС.** Сотрудники выполняют задачи по обеспечению безопасности граждан и охране общественного порядка на территории Беловского района. Оперштабом Курской области 12 августа 2024 года было рекомендовано населению района временно эвакуироваться. В связи с чем, большая часть населения выехала за пределы Беловского района.

Сотрудниками Отделения ежедневно осуществляется патрулирование района в составе 3 передвижных групп на служебном автотранспорте в составе 3 –х сотрудников полиции и 1-го сотрудника военной полиции. В рамках проверочных мероприятий проводится отработка жилья, в котором размещены военнослужащие, а также работа по охране общественного порядка, выявлению лиц, занимающихся мародерством, помощь в эвакуации населения. Кроме того, ежедневно задействовано 7 сотрудников несущих службу на посту полиции.

За период с 06.08.2024 год по настоящее время в ДЧ Отд МВД России по Беловскому району поступило 907 заявлений и сообщений. Все эти обращения рассматриваются в установленном порядке. Владельцы транспортных средств предоставляют информацию о своих автомобилях, оставленных по разным причинам на территориях, откуда им пришлось эвакуироваться. Зарегистрировано 40 фактов угонов ТС. Увеличилось количество зарегистрированных заявлений по фактам краж из жилья, временно оставленного жителями в связи с эвакуационными мероприятиями. Поступило более 50 заявлений о хищении имущества ( мародерства).

Сотрудниками Отд МВД на постоянной основе обеспечивается сопровождение сотрудников РЭС при проведении ремонтных работ в серой зоне обслуживания, а также пожарных при тушении пожаров.

За время работы в особых условиях разыскано и возвращено владельцам 19 ед. автотранспорта находящегося в розыске, выявлено 1 преступление предусмотренное ст. 222 УК РФ, 1 преступление по ст. 228 УК РФ и 4 преступления по ст. 264.1 УК РФ, на водителей составлено 165 административных протоколов, из них 11 за управление ТС в состоянии алкогольного опьянения. Всего возбужденно за данный период 18 уголовных дел.

В завершение своего отчета позвольте поблагодарить всех присутствующих за оказанную нам поддержку и доверие, а также принятие активного участия в решении задач правоохранительной направленности. Мы всегда готовы к самому тесному взаимодействию и поддержим любую здоровую инициативу, касающуюся обеспечения общественного порядка и безопасности граждан нашего района.